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BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM MÔN SINH HỌC 8 BÀI 9:
CẤU TẠO VÀ TÍNH CHẤT CỦA CƠ
Câu 1: Cơ có hai tính chất cơ bản, đó là
A. Co và dãn.	B. Gấp và duỗi.	C. Phồng và xẹp.	D. Kéo và đẩy.
Câu 2: Trong sợi cơ, các loại tơ cơ sắp xếp như thế nào?
A. Xếp song song và xen kẽ nhau	B. Xếp nối tiếp nhau
C. Xếp vuông góc với nhau	D. Xếp chồng gối lên nhau
Câu 3: Cơ thể người có khoảng bao nhiêu cơ?
A. 600 cơ	B. 800 cơ	C. 400 cơ	D. 500 cơ
Câu 4: Bắp cơ vân có hình dạng như thế nào?
A. Hình cầu	B. Hình thoi	C. Hình đĩa	D. Hình trụ
Câu 5: Trong tế bào cơ, tiết cơ là
A. Phần tơ cơ nằm trong một tấm Z
B. Phần tơ cơ nằm liền sát hai bên một tấm Z.
C. Phần tơ cơ nằm giữa hai tấm Z.
D. Phần tơ cơ nằm trong một tế bào cơ (sợi cơ).
Câu 6: Tơ cơ gồm có mấy loại?
A. 5	B. 4	C. 3	D. 2
Câu 7: Khi nói về cơ chế co cơ, nhận định nào sau đây là đúng?
A. Khi cơ co, tơ cơ mảnh xuyên sâu vào vùng phân bố của tơ cơ dày làm cho tế bào cơ dài ra.
B. Khi cơ co, tơ cơ mảnh xuyên sâu vào vùng phân bố của tơ cơ dày làm cho tế bào cơ ngắn lại.
C. Khi cơ co, tơ cơ dày xuyên sâu vào vùng phân bố của tơ cơ mảnh làm cho tế bào cơ dài ra.
D. Khi cơ co, tơ cơ dày xuyên sâu vào vùng phân bố của tơ cơ mảnh làm cho tế bào cơ ngắn lại.
Câu 8: Chọn từ thích hợp để điền vào dấu ba chấm trong câu sau: Mỗi … là một tế bào cơ.
A. Bó cơ	B. Tơ cơ	C. Tiết cơ	D. Sợi cơ
Câu 9: Trong cử động gập cánh tay, các cơ ở hai bên cánh tay sẽ
A. Co duỗi ngẫu nhiên.	B. Cùng co.
C. Co duỗi đối kháng.	D. Cùng duỗi
Câu 10: Cơ sẽ bị duỗi tối đa trong trường hợp nào dưới đây?
A. Mỏi cơ	B. Liệt cơ	C. Viêm cơ	D. Xơ cơ
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